EJERCICIO 4 TEMA 11
	   Diferencias de cambio
	1.000

	 Gastos financieros
	1.600

	   Ingresos financieros
	4.500



	 Otros ingresos de explotación
		           3.000 1122.000	

	 Devoluciones en compras y oper. simila
	800

	 Compras de materias primas
	20.000

	Variación de exist. productos semiterminados
	2.100

	  Devoluciones y ventas y operaciones similares
	6.000

	Rappels sobre ventas
	3.200

	Descuentos sobre ventas por pronto pago
	6.000

	Ventas de productos semiterminados
	                    860.000   .000









	[bookmark: _GoBack]CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS

	1. Ingresos de explotación
	844.000

	–	Ventas de productos semiterminados
· Descuentos sobre ventas por pronto pago
· Rappels sobre ventas
· Devoluciones en ventas y operaciones similares

	860.000
(6.000)
(3.200)
(6.000)

	     
  

	  2. Variación de existencias de productos semiterm.
	  

	3. Gastos de explotación
	19.200

	–   Compras de materias primas	
	20.000

	–	 Devoluciones en compras y oper. similares
	(800)

	
	

	


	

	4.OTROS INGRESOS DE EXPLOTACIÓN
	3.000

	A. RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (BAII) = 1 +2-3+4
	829.000

	5. INGRESOS FINANCIEROS
	4.500

	6. GASTOS FINANCIEROS





	(1.600)

	7.DIFERENCIAS DE CAMBIO
	1.000

	B. RESULTADO FINANCIERO  5-6+7
	3.900

	C. RESULTADO BRUTO (BAI) = A + B
	832.900

	5. Impuesto sobre  beneficios
	249.870

	D. RESULTADO DEL EJERCICIO (BN) = C – 5
	583.030



